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Ao primeiro dia do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos,
na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em
Sessão Ordinaria os vereadorcs: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José Rodrigues
da Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sérgio Pereira da Silva,
Sidnet Evaristo Ferreira, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e Vanildo Aparecido Albino. Sob a
presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, quando o Senhor Presidente
solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, que foi LIDA e APROVADA. O Senhor Presidente
então solicitou ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das

Indicação n' 003/2024 - De autoria do Vereador Jaime José
Vieira Junior - INDICA A PREMENTE NECESSIDADE DE CONSTRUIR QUEBRA - MOLAS
COM REDUTORES DE VELOCIDADE NAS AVENIDA CURITIBA, PROXIMO AO MEU
CAMPINHO, EM APARECIDA DO IVAÍ. Nada mais constando, passou-se para o

Coqforme inscrição. a Wlavra com o Vereador Jaime José.lnicia desejando boa
noite a todos. Comenta que fez a indicaçáo para conskução de quebra-molas no distrito de

Aparecida do Ivaí, pois no último sábado quase houve um acidente envolvendo uma carreta e uma
criança, que a construção não fica caÍo, e que jáhá outras indicações solicitando a construção de
quebra-molas na cidade, para prevenir acidentes, também solicita que se faça sinalização. Esclarece
que há pouco houve um acidente no dishito, que a criança atingida foi para o hospital, mas passa

bem. Solicita ao Senhor Presidente que leve até o Prefeito, eue os professores municipais estão
aguardando o pagamento do piso salarial, que thes é de direito, pois, os professores estão cobrando
esse direito, que o Prefeito faça uma negociação e parcelamento com os professores paÍa pagar esse

piso. Explica que há verba para pagamento deste piso, e que uma hora ou outra a Prefeitura terét
que pagar este valor, pois, os professores irão entrar na justiça reivindicando seus direitos.
Corlforme inscrição, a palavra com o Vereador Vanildo. Inicia desejando boa noite a todos.
Agradece a Secretaria de Saúde, por vir se desdobrando na ação no combate a dengue, que em
reunião, foi dito que a regional está passando por sérios problemas com a dengue, e que o trabalho
realizado pela saúde juntamente com o Chefe do Pátio estâ trazendo bons resultados, pois, em
comparação com a nossa regional de saúde, o município não está tão afetado pela dengue. E que é
importante cada um da população fazer a sua parte na limpeza, e valorizar àqueles que vêm se

trabalhando para combater a dengue. Comenta que houve a realização do PSS no município, e

esclarece que está no momento dos recursos, e que provavelmente até o dia três a publicação final
deverá ser postada, neste sentido, indica os responsáveis pela avaliação e realizaçáo do PSS, e com
o resultado final, espera que sejam contratados os profissionais necessários para atender a demanda
que o município necessita, para que seja facilitado tantos trabalhos e situações que nesta Casa são

solicitados. Conforme inscrição, a palavra com a Vereadora Sueli. Inicia desejando boa noite a
todos. Comenta que tem conversado com o Prefeito, e que
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população, QUe há erros na administração, mas lá atrás era bem pior, que ao assumir a Prefeitura, o
município estava com uma creche em construção, não havia asfaltos, não tinha reforma de posto de
saúde, e que em três anos de serviço, há muito dinheiro investido no município, expõe as verbas e
valores conseguidos por Deputados. Expõe seu ponto de vista com relação a política e politicagem,
e que tenta ser uma pessoa política, mesmo tendo fama de mal-educada, grossa e barraqueira. Fala
que a mentira tem perna curta, e uma hora vem à tona. Pede para que a população escolha bem em
quem votar neste ano eleitoral, e não votem em políticos mentirosos. Diz que tenta atender seus
eleitores da melhor maneira possível e que não mente para seus eleitores. Explica quais foram as
suas gestões. Diz que não quer briga com ninguém, e que não irá aguentar falta de respeito, e que
desde que entrou na política, tem desavenças com alguns políticos. Comenta que há perseguição
com ela, pois ninguém trabalha como ela. Fala que é pré-candidata a Vereadora, e expõe a
quantidade de votos que conseguiu em cada eleição, diz que não quer as nove cadeiras e sim,
somente uma. Deixa claro que não quer briga, mas que se for preciso, irá brigar de frente com
quem a atacar. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador José Rodriques.Inicia desejando
boa noite a todos. Usa da fala da Vereadora Sueli, paru dizer que a na política você entra pelos
amigos e depois não quer sair, pelos inimigos. Comenta do racha eleitoral que há no município.
Diz que os Vereadores de hoje, tem responsabilidade e compromisso de reconquistar ou conquistar
a cadeira de Vereador. Pegando a fala do Vereador Junior, comenta do acidente que houve a pouco
no distrito, e reforça o pedido do Vereador, para que o Prefeito construa quebra-molas em todas as

ruas do distrito, até porque, foi feito novos asfaltos no distrito, gue ainda não possuem quebra-
molas. Fala que é a favor do pagamento do piso salarial aos professores. Explicapara o Prefeito e
para seus eleitores, que possuía uma casa em Porto Rico, que o vendeu e com esse dinheiro
comprou um comércio em Cidade Gaúch4 onde vai trabalhar todos os dias, e que por essa razáo
está tendo comentários de que o Vereador deveria ser candidato lét e não aqui, explica que mora
aqui, mesmo trabalhando 1á, assim como o Vice-prefeito que trabalha no Mato Grosso e fica até um
mês fora. Expressa que gosta da política por causa do desafio político, guo quando você é
desafiado, você não recua, e sim parte para cima. Que em seus mandatos sempre aprovou os
projetos em todas as gestões, e que faz a sua parte como Vereador, mas que politicamente, também
faz a sua parte como oposição, e que este trabalho de oposição é o que ele mais gost4 pois se vê
que o gestor que tenta denegrir a imagem de um Vereador de oposição que está disposto a ajudar o
município e coÍre atrás de recursos. Deixa um recado ao Prefeito muniçipal e para àqueles que
falam a mesma coisa, que é candidato pelo seu município, por ver possibilidade de se reeleger.Diz
que a oposição deve ser respeitada, pois tem certeza de que quem votou na oposição e na base do
MDB irá votar no Mileski. Expõe a quantidade de votos que conseguiu na última eleição, e que é
estes votos que ele quer. Fala que torce para que Santa Mônica desenvolva. Explica que no Paranâ
aproximadamente duzentos e noventa municípios foram contemplados com asfalto pelo programa
do Governo do Estado. Diz que é só tirar os asfaltos e ver quantas obras o atual Prefeito fez,fezm
portal, uma clínica da mulher, que ainda não foi inaugurada
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creche. Que o asfalto ficou bom, mas que tem que ser feito muito mais. Que quem manda nos
municípios são os eleitores, e o povo não merece ser castigado e ser debochado achando uee
soberano e que manda no munic .N mais inscri sou-se paru a
Nada constando, passou-se para o Coqforme inscrição. a palavra com
o Vereador Vanildo. Diz que hoje ele está Vereador, que há três anos não era e que talvez daqui a
nove meses não seja novamente, que já votou em diversos vereadores de todos os partidos aqui
presente, e que a janela partidária serve para formalizar as necessidades do vereador, e que quando
se fala em partido, é importante que se defenda bandeira, ffiffi que ele defende pessoas e aquilo que
acredita, que já acreditou e defendeu pessoas de vários partidos. Fala que na última eleição esteve
ao lado de seu amigo Di e seu amigo Maninho, que todos dizíam que era loucura, mas que hoje
está nesta Casa. Naquele momento não votava no Luan e não o conhecia, mas hoje fala com
orgulho de fazer parte da administração do Luan, não porque os outros não frzeram, pois fizeram,
pois todos que passaram por aqui deixaram sua contribuição, mas que tem orgulho de fazer parte de
uma administração onde temos o privilégio de falar nesta Casa das coisas que fizeram, até mesmo
os Vereadores de oposição, falarem das coisas que ftzerum. Comenta o quanto é importante os
Vereadores coÍrer atrás para conseguir fazer algumas coisas, assim como os Vereadores já
explicaram o que trouxeram para o município. Diz que é preciso tentar continuar o trabalho,
trazendo para a população cada dia mais melhorias, tentando fazq um futuro todo dia melhor para
a nossa população. Parabeniza o Prefeito Luan Frazatto e diz para que continue buscando e
correndo atrás dessas parcerias que tem feito com os Deputados Federais e Estaduais, que tem
rendidos bons frutos. Agradece a todos que votaram nele, sem troca de favores, sem politicagem e

sem dinheiro envolvido, de forma verdadeira. Conforme inscricão, a palavra com o Vereador José
Rodrisues. Fala que tem orgulho de ser petista hoje, e de ser Vereador três vezes no PT e que será
muito orgulhoso se continuar se elegendo no PT. Que todo partido tem sim uma bandeira, e que
para você estar no partido, você tem que ter bandeiro, caso contrário, você é neutro. Comenta de
uma situação que ocoÍreu durante a semana em seu comércio, onde um cidadão falou para ele que
os Vereadores da base do Prefeito ftzeram aliança com ele e que ele vai eleger esses Vereadores.
Diz que o Prefeito não tem capacidade de eleger ninguém, e que não tem capacidade de eleger mais
que três Vereadores. E que se algum for eleito da base dele, é mérito do Vereador, pelo trabalho,
não pelo Prefeito. Deixa claro que nunca irá deixar de defender o direito do povo. Expõe que a
família do Prefeito fez aquisições de quase 5 milhões na cidade de Tapira, e que ele pode comprar
onde quiser, mas que ele não pode tentar queimar Vereador falando que ele mora em Cidade
Gaúcha e que deve se eleger 1á, e que ele deveria estar investindo dinheiro que ganha aqui em
Santa Mônica, mas está investindo em outras cidades. E que não vai aceitar o Prefeito falar dele,
que não irâ ficar quieto. E que se a população achar que ele é um bom Prefeito e o reeleger,
parabéns para ele. ConÍorme inscricão, a palavra com a Vereadora Sueli. Comunica a seus

eleitores que agora está filiada no União Brasil, expõe seus anos de Íiliação no MDB, onde vestiu
camisa, fez amigos lá, mas que a política local do partido é sem condições, e que sofreu muito com
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os seus companheiros de partidos. Diz que a única eleição que vestiu camisa, foi a do quebra-mola,
e que se decepcionou, depois disso, decidiu não vestir mais camisa de nenhum partido. E que não
conhecia o Luan, somente votou nele por pedido de sua filha que é neta do Vice-prefeito. Fala que
não é da base do Luan, e sim da base do povo. Que não tem necessidade de puxar o saco do
Prefeito, e que ele está fazendo um excelente trabalho, está sendo diferenciado, pois os últimos
doze anos, as gestões dos Prefeitos foram uma aberração, e que hoje tem falha, pois nenhum é
perfeito. Não que o Luan é bom, mas que os outros ertrm tão ruins, que o atual Prefeito se destacou,
fez diferença. E que cuida de seus eleitores, pois são eles que pagam o seu salário, já que ela não
tem uma outra função, e se caso tivesse, iria dividir seu tempo entre eles. Comenta que gosta de
Santa Mônica e que está vendo que o Prefeito está melhorando a cidade que ela ama. Que há erro,
que tem um ou dois da são mas todas as s têm isso. Não havendo inscritos,
passou-se para as Con-forme inscrição, a palavra com
o Vereador Vqnildo. Agradece a presença de todos. Agradece a todos que o mandam mensagens
nas redes sociais, e pede desculpa por não conseguir responder a todos. Pede para que continuem
acompanhando, agradece o apoio e o carinho. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador José
Rodrigues. Agradece a presença de todos e fala que política é assim mesmo. Convida a população
para frequentar esta Casa de Leis, para ver as falas de cada Vereador, e seguir o bonde até chegar
eleição. Conforme inscrição, a palavra com a Vereadora Sueli. Agradece a presença de todos.
Deseja boas-vindas ao Marino pela candidatura pelo partido União Brasil, e que farão três
Vereadores no partido. Nada mais constando, o Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira,
convoca para próxima sessão Extraordinária, no dia 04 de abril, as 09 horas. Após, passou-se ao
encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Vanildo Aparecido Albinor gue lavrasse a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Presidente desta Mesa
Executiva.

Albino
1o Secretário
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